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Ata da 17a Sessao Ordin誼a Da 13a Legislatura

Identifica碑O Bdsica: Tipo de Sess肴o: Sess奮o Ordin各ria; Abertura l l/04/2022- Inicio ds

19:00 h e termino as 19:30h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secretdrio‥ Junior Costa/ PODE; Segundo Secret紅io‥

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presen9a na Sessao: Andre de Barros/ PSC; Joelei Basso/ REPUBLICANOS;

Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skraypczak/ PDT; Be血O

Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tidfo仲SC; Ozeias de

Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O

Presidente Andre de Barros invocou a prote9aO divina’Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua populap肴o dec賞arou abertos os trabalhos da

SeSS肴O Ordin缶ia deste dia 11 de abril de 2022. 02. LEITURA DE UM TRECHO

BIBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O Presidente Andre de Barros,

Pnmelranente agradeceu a presenca de todos os presentes nessa sess肴o ordinaria, em

Seguida saudou a todos os presentes no audit6rio e os que nos acompanham pelas redes

SOCiais sejam todos bem vindos. 03. LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo

ANTERIOR: Ata da Sessao Ordindria do dia O4(quatro) de abril de 2022, a qual foi

aprovada por unanimidade dos vereadores O4. LEITURA DOS PTOJETOS
RECEBIDOS: O Presidente da C細Iara Andre de barros solicitou que o Primeiro

Secretdrio Junior Costa; Fizesse a leitura do seguinte prQjeto: Projeto de Lei nO O23/2022

de antoria do Executivo Municipal do Executivo Municipal: Justificativa do PrQjeto de

lei nO O23/2022: Excelentissimo Senhor Presidente’O Poder Executivo, rePreSentado pelo

Prefeito Paulo Cezar Casaril’nOS uSOS das suas atribui95es legais, Vem requerer a

elaboracao de prqjeto de lei a fim de regulanentar ao Poder Executivo a margem de

COnSigna9肴O em favor de terceiros com desconto automatico em folha de pagamento dos

Servidores munlCIPalS, nO POrCentual de 35%. A Presente indica9あvisa regularizar a

margem prevista para desconto em caso de empr6stimos consignados facultativos de

Servidores pdblicos munlCIPalS Para ate 35%, O que beneficia os servidores pdblicos

munlCIPalS que desQjarem aderir a estas contrata96es・ Isso porque, em 202 1 , foi publicada

a Lei Federa1 14.131/2021, a qual disp6s em seu art. 1O, inciso IV, O aumentO deste

PerCe調ual aos servidores p同licos de qualquer ente da federac肴o. Trata-Se de uma

reivindica9奮O dos proprlOS Servidores, que diante das dificuldades apresentadas neste

Periodo de pandemia, requerem eSte aumentO, a fim de proporcionar maiores condi96es

nas co血atap6es. Atenciosamente, Paulo Cesar Casaril, Prefeito M皿icipal;

Mat6rias do Expediente: O Presidente da Camara de Vereadores solicitou que o

PnmelrO SeCretario Junior Costa fizesse a leitura das indica96es dos vereadores; O

PnmelrO SeCret如io Junior Costa fez a leitura da indica鈎O do vereador do dia: 1O

Indicacao nO26/2022: O Vereador Ozeias de Oliveira abaixo assinado, nO uSO de suas

atribui96es legais, Vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo atraves do

departanento respons各vel da municipalidade para que o Executivo envie un Oficio a

Secret誼a de Estado da Justi9a, Famflia e Trabalho (SEJUF) e a Compa血ia de

Saneamento do Paran各(Sanepar) solicitando que o PrQjeto Caixa d’Ågua Boa Paranま
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Ve血a contemplar tanbさm o municipio de Realeza・ Com a palavra o autor da indica辞O

para sunjustificativa: Esse prQjeto 6 uma apao da Secretaria de Estado da Justica, Familia

e Trabalho (SEJUF) e da Companhia de Saneamento do Paran各(Sanepar), desenvoIvida

em parceria com os municipios, que disponibiliza l caixa dtigua e l kit de instala確O aS

familias em situa9奮O de vulnerabilidade social, que nfb possuem caixa d’agua no

domicilio. Estas familias recebem capacitapfb para iustala鈎o adequada e o subsidio

financeiro de R$ 1.000,00 (mil reais), Para Viabiliza9肴O da instala確O. E esse prqjeto vai

atender as Familias em vulnerabilidade do nosso Municfpio. Em questあde ordem o

Vereador Marciano Skrzypczak fez una indica9為O Veわal para que s♀ja feita podas em

drvores de nossa cidade, aSSim fazendo com que a ilunina9aO fique mais clara que muitas

vezes os galhos das紅vores acabam atrapalhando e ficando escuro o trateto.

Lista de Presen9a na Ordem do Dia: Andre de Barros/ PSC; Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Ti(賂o仲SC;

Ozeias de Oliveira! REPUBLICANOS;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO Discussfo e Vota9各O O Projeto de Lei nO 1712022

de autoria do Executivo Muhicipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar

OPera96es de Credito com a Agencia de Fomento do Para血S.A. O presidente da C含mara

de Vereadores Andre de Barros solicitou que o Primeiro secret紅io Jinior Costa fizesse a

leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, reiterando a ressalva

apontada (ausencia de impacto or9ament証o伯nanceiro), a Procuradoria Juridica opina

em parecer de tres laudas, Pela possibilidade juridica da tramita9各O, discuss肴o e vota9あ

do prQjeto de lei ora examinado, CaSO a Observap急o citada s?ja superada pelas comiss6es

PemanenteS e Pelo plen缶io desta casa. A emissfb de parecer por esta Procuradoria

Juridica n肴o substitui o parecer das Comiss6es Pemanentes, aSSim, a OPini各o juridica n着o

tem forca vinculante, POdendo seus fundane調tos serem utilizados ou n各o pelos membros

desta Casa. Este 6 o nosso Parecer, Realeza, 11 de abril de 2022. Lucas Zimmer

Procurador Legislativo; tambem solicitou o parecer da comissfo pemanente de justi9a e

reda9肴O e PaSSOu a Palavra ao presidente Tidao que diz: O PareCer da comiss各o 6 pela

vial)ilidade do prqieto. Solicitou o parecer da comissfb permanente de finan9aS e

Or9amentOS aO relator Tidao e afirmou que: O parecer da comissao 6 pela viabilidade do

prQjeto. O prQjeto esta em discuss肴o, a Palavra com os senhores vereadores. Com a

Palavra o vereador Ozeias de Oliveira que diz: Esse prqjeto ele autoriza a contratar com
a Ag台ncia de Fomento do Parana S.A opera96es de cr6dito, at5　o limite de

R$5.000・000・00 (Cinc? milh6es de reais)・ ele ser各de grande importancia para o municipio

POis existe muitas coISaS a Serem feitas em nosso municipio ent為o sou favor各vel ao

PrQjeto. O prQjeto esta em vota辞O. Quem for favor各vel pemane9a COmO eSt各e OS

COntr鉦ios se manifestem. Aprovado por todos em la discussao e vota鈎O. Em lO

Discuss奮o e Votap肴o o Projeto de Lei nO 21nO22 de autoria do Executivo Municipal que

autoriza o poder executivo municipal a efetuar a contratap肴o de servidor por prazo

deteminado atraves de processo seletivo. O presidente da C含mara de Vereadores Andrさ

de Barros solicitou que o Primeiro secretdrio Jdnior Costa fizesse a leitura do parecer da

ProCuradoria legislativa: Diante do exposto’reiterando a ressalva apontada (aus台ncia de
lmpaCtO OrCanentdrio/魚nanceiro), a Procuradoria Juridica opina em parecer de duas

laudas, Pela possibilidade juridica da tramita碑o, discuss各o e vota9為O do prqjeto de lei ora

examinado, CaSO a Observap為o citada sQja superada pelas comiss6es pemanentes e pelo

plen紅io desta casa. A emiss肴o de parecer por esta Procuradoria Juridica nao substitui o
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PareCer das Comiss6es Pemanentes, aSSim, a OPinifb juridica nao tem for9a Vinculante,

POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nao pelos membros desta Casa. Este 6 o

nosso Parecer, Realeza, 21 de marco de 2022. Lucas Zimmer Procurador Legislativo.

Tanb5m solicitou o parecer da comiss為o pemanente de justi9a e reda9あe passou a

Palavra ao presidente Tid着o que diz: O PareCer da comissao e pela viabilidade do prqjeto.

Solicitou o parecer da comissfb pemanente de financas e orcamentos a Presidente Prof

Bia e afimou que: O parecer da comissfo 6 pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto est各

em discuss叙o’a Palavra com os se血ores vereadores. Com a palavra a vereadora Prof Bia

que ressalta a import鉦cia desse prQjeto na contrata9為O de una Assistencia Social e una

Fonoaudi6loga por prazo deteminado atrav5s de processo seletivo para suprlr a VaCanCia

de vagas que esta faltando em nosso municipio, eSSaS VagaS Criadas n富o impacun

宜nanceirame加e. Entao sou favoravel ao p垂eto. O prqjeto esta em vota9fb. Quem for

favorivel pemane9a COmO eStまe os contrdrios se manifestem. Aprovado por todos em la

discuss鎖o e vota9豹. O Presidente da C含mara de Vereadores Andre de Barros passou a

Palavra aos nobres vereadores para suas considera96es finais. Com a palavra o vereador

Marciano Skrzypczak agradeceu prlmelranente a PreSen9a de todos, e COmO fez sun

indicapao verbal sobre as podas de紅vores recebeu vatos pedidos dos moradores devido

a ilunina9あpdblica em muitos bairros que os postes n奮o tem l雌, maS frisou que Ja

ProCurou O Parque de maquinas e os mesmos falaram que est各faltando materiais para que

SQja trocado as l合mpadas e nada mais desQjou um boa noite e boa semana paratodos. Com

a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que agradeceu o Deputado Federal Aroldo

Martins pela emenda padamentar no valor de R$ 200,000,00 (Duzentos mil reias)

direcionando a Secret証a de Saude do Municipio de Realeza, COmO nO municipio a muitas

PeSSOas aguardando Cirurgias em diversas especialidades, e PenSando na sadde dessas

PeSSOaS, que eSSe reCurSO S?ia utilizado para a contrata9為O de Hospitais Especializados

em realizar Cimrgias para atender as pessoas que aguardam na fila de espera por una

Cimrgia・ Tamb6m agradeceu ao Deputado Estadual Marcio Pacheco pela emenda

Parlamentar no valor de R$ 50,000,00 (Cinquenta mil reais), direcionando a Secret壷a de

Educa9肴O que Sera destinado para melhorias estruturais no Colegio Estadual Salti血o que

6 mais un deputado do Republicanos que chegou para g担dar nosso munic王pio e tamb6m

refor9Ou que O Prqjeto de subsidio as pessoas j各podem virem ate a prefeitura e fazer o

Cadastro para poder receber esse valor e no mais desQjou una boa semana a todos e uma

boa noite. Com a palavra a vereadora Prof Bia primeiramente agradeceu a presen9a de

todos na sessfb e aproveitou a oportunidade agradeceu o deputado do republicanos por

tanto se preocupar pela saude de nosso mumcIPIO, un agradecimento especial a deputada

Leandre por disponibilizar uma emenda no valor de R$ 150,000.00 (Ce血O e Cinquenta

mil reais) que ser各destinado a assistencia social, agradeceu o secret各rio de Sa血de Joao

POr ter aberto as portas do posto central no dia O7 de abril dia mundial da sadde para que

a sun tia fosse fazer uma pequena homenagem a esses profissionais, e nada mais desejou

uma boa semana para todos uma eXCelente pdscoa. Com a palavra o vereador Claudemir

Chaves agradeceu a presenca de todos’falou que as chuvas voltaram e os problemas

tamb6m chegam atさn6s e um pedido de um agricultor, Onde a縫ua da estrada estava

CauSando grandes transtomos. Repassamos esse fato aos responsiveis da secretaria de

Via辞O e Obras que prontamente resoIveram o problema. Tambem agradeceu as emendas

de bancadas dos deputados federais petistas Gleisi Ho飴nam (R$ 147.500,00) e Zeca

Dirceu (R$ 100.000,00). Os recursos ser肴o utilizados para aten9肴O Prim各ria a sande do

municfpio’reafimando o compromisso da nossa gest款o em oferecer a sa心de publica que

a nossa gente merece. Falou que esteve na reuni肴o juntamente com os demais vereadores

aOnde no dla 13 val d油o se繕警Ore’e
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un boa noite e boa semana para todos; COm a Palavra o vereador J血ior Costa que

agradeceu a presen9a de todos os colegas vereadores aos que assistem na plateia e quem

nos acompa血em pelas redes sociais se coIocou a disposi9aO de toda a popula9為O de

Realeza que sempre que precisar podem contar com o vereador e nada mais desgivu uma

boa semana e b。a nOitc a todos; Com a palavra o vereador Joelei Basso, Saudou todos os

PreSenteS na SeSS肴O, agradeceu ao deputado Aroldo Martins por essas emendas que

mandou para nosso municipio de Realeza’ainda frisou que recebeu o Deputado na sua

CaSa nO final do ano passado fimando parceha com todos n6s do partido dos republicano,

e quem tiver alguna reclama9fro procuro nos vereadores que assim podemos passar pra

frente e nada mais des匂ou un boa semana e 6tima pascoa para todos; Coma a palavra o

Presidente da C紅Iara de vereadores Andre de Ban'OS agradeceu a presenca de todos e

enfatizou a impo克encia do SAMU em todas as cidades que o sanu 6 responsivel pela

regula9着O de todos os atendimentos de urgencia via telefone, Pelos atendimentos m6veis

que dispensam as viaturas e pelas transferencias de pacien[es aos hospitais. Que nfro

POdemos pensar em ficar sem esse 6rgfo em nossa cidade e nada mais declarou encerrada

a presente sessfb e desejou un boa noite e uma boa semana a todos.

乙ふ二項技研つ　　　臆臆臆喜一

Andre de Barros/ PSC

Presidente

甑臨有郎隻プ 
d‾Vice-Prふdente 

Jorge Joelei Basso/ REPUBLICANOS

Segundo Secretかio

Claudemir Chaves/ PT

ria Paradzinski/RE BLICANO S Tid肴o/ PSC
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